

# 我市举办庆“五一”群众文化演出活动

本报讯(记者 陈曙光)为进一步丰富广大群众的精神文化生活,营造“五一”国际劳动节的喜庆祥和氛围,4月29日,由市文旅局主办,市群艺馆承办的卫水情——“不忘初心 劳动最美”庆“五一”群众文化演出活动在卫河公园南门广场激情上演。

当日上午,活动在舞蹈《红红火火大中华》中拉开帷幕。紧接着,歌唱表演《劳动最光荣》、舞蹈《我们走在大街上》、模特表演《国色天香》、情景剧《尊重》、戏曲联唱《朝阳沟》等10多个节目轮番上演。演员们精彩的演出让观众拍手称赞,直呼过瘾,大家时不时拿出手机拍摄,有的甚至在网络上搞起了直播。

此次活动,不仅营造了浓厚的节日氛围,还进一步弘扬了劳动人民的奋斗精神,为城市的和谐稳定和发展注入了新的活力。



演出现场

据介绍,在“五一”放假期间,市群艺馆还将在卫河公园(5月1日)、市政府南广场(5月2日)、平原体育

中心(5月3日)、定国湖(5月4日)、牧野湖(5月5日)几个地方,开展庆“五一”文艺演出活动。

## 新乡县举行庆“五一”文艺演出

本报讯(记者 陈曙光)4月28日,新乡县庆祝“五一”国际劳动节文艺演出在新乡先进群体精神教育基地新乡县分部举行。

演出在歌伴舞《我们为今天放歌》中拉开帷幕。随后,诗朗诵、歌伴舞、情景剧等节目轮番上演。节目大多以劳动为主题,由职工自编、

自导、自演。一个个带有鲜明劳动印记的作品,全方位、多角度展现了该县人民群众的实干担当,拼搏向上的精神风貌。

## 特色民宿+好风景带来好“钱景”

本报讯(记者 李蕊)辉县市拍石乡张泗沟村曾是太行山里一个偏僻、贫穷的小山村。近段时间,因为新建成的特色民宿,张泗沟村成了城里人争相“打卡”的网红村。“还有房间吗?我们是一家5口,需要订两个房间。”4月29日,临近“五一”,位于该村的“山的礼物·太行秘境”乡野度假连锁民宿订房电话接二连三地响起。

“山的礼物·太行秘境”乡野度假

连锁民宿是山人行文化旅游开发有限公司结合国家乡村振兴战略,在张泗沟村精心打造的一家旅游度假民宿。一排排、一栋栋民宿依山势而建,周围满满的绿意,给人一种世外桃源的感觉。

山人行文化旅游开发有限公司是一家致力于打造高端旅游度假乡野民宿的专业团队。国家脱贫攻坚、乡村振兴的号角吹响后,该公司团队经过反复考察、调研,认为张泗沟村虽贫困

闭塞,但是山清水秀,环境优雅,古老村落依旧保存着古朴的风貌,具有开发价值,遂决定投入资金,依托山区资源优势整合村民闲置民房,打造高端旅游度假民宿。现今,通过一期、二期建设,已完成改造、建设、运营民宿40间。

旅游度假民宿的火爆,不但带动了当地的经济,也让村民在家门口实现了就业,为贫困农民增加了收入。

## 一键下单 护理到家

### 新医一附院完成“豫健护理到家”首单上门护理服务

本报讯(记者 刘志松)为进一步创新护理模式,增加护理服务供给,依托互联网更好地将护理服务延伸到社区和家庭,为群众提供多样化、多层次的护理服务,新乡医学院第一附属医院(以下简称新医一附院)推出了“豫健护理到家”服务。4月28日,新医一附院成功完成新乡市区内首单上门护理服务。

首单服务对象为74岁的张老先生。张老先生做完冠状动脉搭桥手术已有两个多月,但伤口愈合得不好。因自身行动不便,眼看距离伤口换药的时

间越来越近,张老先生非常焦急。在得知新医一附院开展了上门护理服务后,张老先生家属抱着试试看的心态,拨通了电话,并在护士耐心指导下顺利下单。新医一附院对此订单高度重视,选派具有国际造口治疗师资质的两名专科护士于4月28日下午到张老先生家中,为其伤口进行了护理。

护理结束后,护士向老人和家属讲解冠状动脉搭桥手术后的注意事项及伤口的护理要点。护士娴熟专业的护理技术、热情周到的服务,赢得了患者及家属的赞誉。

据了解,新医一附院积极贯彻落实河南省卫健委“互联网+护理服务”相关文件精神和工作要求,目前已有400余名临床经验丰富的护士入驻“豫健护理到家”服务平台,形成了一支服务优质、专业领域广泛、护理技能过硬的居家护理服务团队。

新医一附院在“豫健护理到家”平台提供了包括静脉采血、肌肉注射、更换引流袋等70个服务项目。患者或者家属只要用手机扫描二维码进入“豫健护理到家”平台,即可预约护士上门服务,可谓“一键下单、护士到家”。

## 交通应急演练 保障民生畅通

本报讯(记者 陈卓)为提高突发事件应急处置能力,全力保障人民群众生命财产安全,4月26日,市交通运输局举行了2024年新乡市交通运输防汛及人员疏散转移应急演练。

当日下午,市交通运输局在市客运总站组织开展了2024年新乡市交通运输防汛及人员疏散转移应急演练。随着演练指令下达,相关部门立即启动防汛应急预案,抢险人员携带设备第一时间赶往现场。“报告!受暴雨影响,目前客运站出现险情,站内人员急需疏散转移,请指示!”掌握现场情况后,抢险人员迅速向上级汇报。随后,抢险人员第一时间赶至客运站大厅,迅速对进水空间进行封堵、排水处置。一番紧张忙碌后,在各部门的协调配合下,险情迅速排除。

本次演练,进一步完善了全市道路运输应急保障工作体系,确保道路运输应急队伍“拉得出、上得去、打得赢”,圆满完成今年防汛工作任务。

## 未雨绸缪 筑牢汛期“安全堤坝”

本报讯(记者 张廷)“卫辉城区连降暴雨,未来3小时内降雨量将达50毫米以上,我命令迅速启动应急预案。”4月29日上午,中国石化卫辉石油分公司(以下简称中石化卫辉公司)负责人李学法一声令下,一场实兵、实景、实战的防汛综合应急演练在卫辉唐岗加油站拉开序幕。

此次防汛演练,是根据卫辉市商务局防汛指挥部工作要求并结合中石化卫辉公司实际情况进行的实战演练。

演练开始后,加油站的工作人员迅速将贵重物品、资料及时转移,并用沙袋将易进水的营业厅门、油罐量油口进行封堵密封。同时,工作人员还检查了站内电气线路和站内排水设施。

本次防汛应急演练,提高了加油站工作人员抢险救援实战能力和应急处置能力,为防大汛、抢大险积累了宝贵的实战经验。

## 市博物馆藏瓷枕文物 图片展开展

本报讯(记者 申长明)4月28日,记者获悉,市博物馆主办的《枕·梦——新乡市博物馆藏瓷枕文物图片展》正式开展。

据了解,市博物馆藏有陶瓷枕近百件,瓷枕形制丰富,枕面装饰题材和图案来源广泛,生动写实。集雕塑、绘画、书法、诗词等艺术表现形式为一体的古代陶瓷枕,既是匠心独运的艺术品,又是兼具不同功能和象征的实用器,它们以生动、有趣、简明的方式向公众呈现枕文化悠久的历史和丰富的内涵。

据市博物馆相关负责人介绍,此次展览旨在让文物“活”起来,让观众深刻感受文物背后所蕴含的文化内涵。

▲4月26日,记者了解到,封丘县市场监督管理局联合县医疗保障局开展了零售药店跨部门综合监督检查,以增强零售药店依法经营意识,持续筑牢药品安全底线。(记者 崔敬)